"松绑"网约车如何交保险费成难题

建议车主选择营运车辆保险或相应商业险

近日,国务院正式 发文称今后网约车合 法化。这让不少私家 车主看到了其中的经 济效益。

可要开上网约车 后续有不少需要规范 的问题,其中之一就是 保险费怎么交?车主 犯难,交,贵不少;不 交,怕拒赔。



如何鉴定成最大难题

客户承保时以行驶证为依据, 分为营运与非营业。一般来说 私家 车看不出是否从事网约车业务 实际 操作起来难度不小。大地财产保险 公司永康支公司负责人说 如果是网 约车,严格讲就是一辆营运车辆,保 险费相应提高。

客户通过约车软件接单 然后 载客营运,有赢利的目的,但他买保 险的时候 為的是非营运的保单。根 据保险相关条款,保险公司有理由拒 赔商业险。平安财产保险公司永康 支公司负责人认为 实际操作上牵涉 问题较多 客户不一定如实申报 举 证其是否为网约车也存在难度。

按营运车辆交保费 ,无疑增加 了保费成本;如果不按营运车辆来 交保费,出了事故保险公司可以拒 赔。这是一个两难的选择。

目前 出租车的保险费大多也是 由所在的公司承担。至于网约车司 机如何交保费 眼下相关的保险细则 还在研究当中。私家车如果选择全 职做网约车司机,有关人士建议不妨



将自己的车辆保险改为营运车辆保 险;如果是兼职做网约车司机,可以 考虑购买相应的商业责任险。

保险费与使用性质挂钩

我只是在上下班时间兼下网约 车,车费本来就很优惠,再要交万把 块的保险费,肯定是不划算。兼职网 约车司机黄超说 他觉得最好借鉴出 租车交保险费的方法 这样行业才能 健康发展下去。

为了给客户一个直观认识,大 地、平安两家保险公司为不同使用性 质的汽车做了粗略的价格核算。价 格在20万元以下的家用车,其全险 (主要指:车损险、三责、车上人员、盗 抢和交强险等主要险种)的保费大约 是四五千元 ,但一辆出租车 ,如三者 险保额 100 万元、车上人员每个座位 保额1万元,其保费估计就接近1万 元了,不同的保险公司具体数据上略

究其原因,出租车和私家车相 比 出租车整天在街上跑 私家车相 对而言出行频率低一些 ,那么两者风 险系数就不一样。对保险公司来说, 出险理赔的概率也不一样。事实上,

保险就是根据事故可能发生的风险 概率来核算保费的 ,在现实生活中 , 运营车辆的保费更高。

相关链接

前不久,国务院办公厅印发了 《关于深化改革推进出租汽车行业健 康发展的指导意见》,同时《网络预约 出租车经营服务管理暂行办法》也由 交通部等7部门联合发布。文件明 确了网约车的合法地位 规定了网约 车平台公司、车辆和驾驶员应该具备 的具体条件 ,明确了网约车平台作为 承运人的责任范围和行为规范。

这标志着政策对网约车的 松 绑 满足条件的私家车可按一定程 序转化为网约车 ,从事专车运营 ,新 政干11月1日起实施。

对保险费问题第十六条中已经 明确说明:网约车平台公司承担承运 人责任 ,应当保证运营安全 ,保障乘 客合法权益。第十七条又明确:网约 车平台公司应当保证服务车辆具有 营运车辆相关保险。也就是说 除了 肇事者外 ,网约车承运平台也负有相

群升·西山郡项目启动认筹

以刚性需求购房者为主 85㎡户型走俏

记者 舒姿

近日,我市优质楼盘群升,西山 郡启动认筹。启动认筹后 ,市场反响 不错。刚一陈姓市民认筹一套85㎡ 住房。该项目销售负责人介绍 购房 者以刚性需求为主 ,一类是改善原有 住房条件,另一类是方便孩子读书。

该项目位于我市城西路西侧,西

山花苑对面 阳光嘉苑小区南面 离 三头马转盘700m。北面是规划中 的松石西路 :南面为规划中的大型市 政公园。此外,该项目教育资源优 质 ,大司巷小学、永康中学环绕。

西山郡项目由2栋13层的小高 层住宅组成 ,占地1万多㎡ ,总建筑 面积约2.3万㎡,总户数204套,户型 面积85㎡ 140㎡ 底层为一楼带地

下室和花园 与白马郡同属群升地产 郡 系产品 品种一脉相承。建筑新 古典建筑立面、中央景观花园设计, 是市民宜居较好选择之地。

据了解,此次认筹的是其中一 个单元,共44套房源,每平方米均 价在万元以内。现在认筹还有可以 享受存1万元抵2万元和日进斗金

丽州一品三期即将精彩绽放

主推住宅型2.0升级版 小区配套设施齐全

记者 舒姿

金九银十黄金销售期如约而至, 溪心板城中海风尚社区丽州一品三 期也即将开售。三期项目有排屋、景 观高层、沿街商铺共5万㎡可供市民 选择。该项目总面积达22万㎡, 1200余户家庭 是我市人居范本 汇 聚城市精粹,成就围合式人居经典, 顺应天时地利 浑然天成。

即将开售的第三期最大特色是 配套设施更完备,网球场、游泳池、 儿童乐园点缀小区,使得家的氛围 愈加浓烈。该项目销售负责人介 绍,可以让每一位业主享受运动带 来的快乐 放松一天的心情。

项目周边流光溢彩的购物中 心、琳琅满目的农贸市场方便市民 选购各类商品,教师进修学校附属

学校浓浓的人文气息则让孩子有

一个良好的成长氛围。让丽州一 品成为宜居首选之一,一、二期开 盘时均得到市民热捧。

据了解,此次主推的户型为2.0 升级版 ,可最大限度地满足各个家庭 的各种住房使用需求 尤其是二孩家 庭,设计有双客卧,给孩子足够的成 长空间。另外,奇偶阳台、飘窗、可变 空间汇集于户型。南北均可入户 增 加入户花园 提升生活品质。

我市不动产权证 登记量达797件 原有房产证不变更不交易 同样合法有效

见习记者 应柳依

大红本 鎏金的 中华人民共和国 不动产权证 字样 ,今后 ,购房者就能 拿到这样一本通行全国的权证。

以前办理房产证 ,要多部门来回 跑,甚至一天都办不完,现在所有手 续一站就能搞定。8月31日,正在市 行政中心不动产登记处办理换证的章 先生对新证颇为满意,他表示减少办 证环节、实施统一登记不仅可以减少 权属纠纷,而且能更加清楚地厘清当 事人之间的不动产权利界限,提高登 记的准确性和权威性,使市民办证更

章先生领到的不动产权证书的内 页上 ,除原有的资料外还外增镭射区、 不动产单元号、使用期限等内容。其 中 权利类型中明确标明 国有建设用 地使用权/房屋(构筑物)所有权 两 项。也就是说,这本证书实现了土地 证、房产证两证合一。

不过面对新证,不少市民似乎仍 心存疑惑 小产权房是否今后能予以 登记?这恐怕代表着很多人的心声, 日前市民王国强向记者求证,遗憾的 是法律法规明确规定世界普遍实施 土地用管制,小产权房 不可能予以

市不动产登记中心审核人员应欣 欣介绍:自8月1日起登记机构 启新 停旧 开始受理不动产统一登记业务 , 目前已受理797件。她提醒大家,原有 的房产证不变更、不交易仍可以行使 同样权利 旅旧合法有效。

天怡房产免费 提供装修方案

记者 舒姿

随着峰尚筑品楼盘交房日期的日 益临近 ,新房即将进入装修阶段。该 楼盘急业主所急 ,想业主所想 ,为业主 分忧,特别策划一期 最佳合伙人,全 城寻找最能 装 的你 活动 ,为业主免 费提供装修方案。

一般来说,一家房产公司的交房 工作告一段落后 ,需要考虑较多的是 如何给业主们提供更多的便利。市天 怡房地产开发有限公司总经理杨康表 示,该公司花费时间精力策划此次活 动 ,希望通过活动的成功开展 ,让每位 业主能有一份称心如意的设计方案, 早日入住新居。

杨康说,天怡公司在众多报名参 与活动的装修公司中,层层筛选,最 终选择了奇麦装饰,看中的是此团队 责任心及设计能力。希望通过此次 活动,能让峰尚筑品的业主享受到更 好的服务。